

ЗВІТ
про проведення консультацій з громадськістю
у IV кварталі 2014 року

№ з/п	Питання (проект рішення), винесені на обговорення	Назва заходу, проведеного в рамках консультацій з громадськістю	Дата (строк) проведення	Кількість учасників	Категорії учасників	Адреса розміщення на веб-сайті органу виконавчої влади звіту про результати консультацій, підготовленого з урахуванням вимог п. 20, 24 Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 03.11.2010 р. № 966
Засідання Громадської та Науково-експертної рад при Укрдержархіві, інших консультативно-дорадчих органів. Електронні консультації (обговорення на офіційному веб-порталі Укрдержархів)						
1.	проект наказу Міністерства юстиції України «Про затвердження Положення про умови зберігання архівних документів»	обговорення членами громадської та науково-експертної рад при Укрдержархіві організація електронних консультацій через веб-портал Укрдержархіву	19 листопада 2014 р. листопад-грудень	19	члени громадської та науково-експертної рад при Укрдержархіві громадськість	інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриках «Новини», «Обговорюємо проекти документів»
2.	проект наказу Міністерства юстиції України «Про затвердження Положення про порядок зупинення діяльності архівних установ, що не забезпечують збереженість документів Національного архівного фонду»	обговорення членами громадської та науково-експертної рад при Укрдержархіві організація електронних консультацій через веб-портал Укрдержархіву	19 листопада 2014 р. листопад-грудень	19	Члени громадської та науково-експертної рад при Укрдержархіві громадськість	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриках «Новини», «Обговорюємо проекти документів»

3.	проект орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на 2015 рік	обговорення членами громадської та науково-експертної рад при Укрдержархіві організація електронних консультацій через веб-портал Укрдержархіву	19 грудня 2014 р. грудень	15	Члени громадської ради при Укрдержархіві громадськість	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриках «Новини», «Обговорюємо проекти документів»
4.	проект нового Положення про громадську раду при Державній архівній службі України	обговорення членами громадської та науково-експертної рад при Укрдержархіві	19 грудня 2014 р.	15	Члени громадської ради при Укрдержархіві	
Зустрічі з громадськістю, інформаційні заходи, інтерв'ю						
1	програма «Громадська приймальня» ТК «Київ»	запис радіопередачі, відповідь на запитання громадян	1 жовтня 2014 р.	7	заступник Голови Укрдержархіву О. В. Музичук	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриках «Новини», «Прес-центр»
2.	семінар за темою: «Запобігання та протидія корупції з урахуванням вимог нового антикорупційного законодавства»	семінар	2 жовтня 2014 р.	50	заступник Голови Укрдержархіву О. В. Музичук, директори державних архівних установ, представники змі та громадськість	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці «Новини»

3.	радіопередача «Під контролем» Першого каналу Українського радіо	радіопередача, відповідь на запитання громадян	20 грудня 2014 р.	8	перший заступник Голови Укрдержархіву І. М. Кісіль	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриках «Новини», «Прес-центр»
4.	телепрограма «Уряд на зв'язку з громадянами»	телепрограма, відповідь на запитання громадян	23 грудня 2014 р.	15	перший заступник Голови Укрдержархіву І. М. Кісіль	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриках «Новини», «Прес-центр»

Інші заходи за участю представників громадськості

1.	відкриття виставки документів «Битва за Україну»	зустріч з громадськістю, виступи, обговорення	28 жовтня 2014 р.	35	Члени Громадської та Науково-експертної рад при Укрдержархіві, керівництво та відповідальні працівники Міністерства юстиції України, Укрдержархіву, центральних державних архівів	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриках «Новини», «Прес-центр»
----	--	---	-------------------	----	---	---

2.	відкриття виставки, присвяченої 10-й річниці Помаранчевої революції та річниці Революції гідності «Майдан. Простір гідності, свободи і єднання»	зустріч з громадськістю, виступи, обговорення	26 листопада 2014 р.	50	Члени Громадської та Науково-експертної рад при Укрдержархіві, керівництво та відповідальні працівники Міністерства юстиції України, Укрдержархіву, центральних державних архівів	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці «Новини», «Прес-центр»
3.	засідання Науково-видавничої ради при Укрдержархіві	виступи, обговорення	19 грудня 2014 р.	12	члени науково-видавничої ради, відповідальні працівники Укрдержархіву, науковці	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці «Новини»
4.	установчі збори за участю представників інститутів громадянського суспільства по формуванню громадської ради при Укрдержархіві	зустріч з громадськістю, виступи, обговорення	19 грудня 2014 р.	25	представники інститутів громадянського суспільства, відповідальні працівники Укрдержархіву	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриках «Новини», «Громадянське суспільство і влада»

5.	урочисті збори з нагоди Дня працівників архівних установ	зустріч з громадськістю	24 грудня 2014 р.	100	Члени Громадської та Науково-експертної рад при Укрдержархіві, керівництво та відповідальні працівники Міністерства юстиції України, Укрдержархіву, центральних державних архівів	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці «Новини»
----	--	-------------------------	-------------------	-----	---	--